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COPIA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO GENERALE 
 

N.10 

DEL 31 DICEMBRE 2011 

                                           

OGGETTO: Comune di Perdifumo – Richiesta adesione – Esame e provvedimenti. 

 

 

              L’anno DUEMILAUNDICI il giorno TRENTUNO del mese di DICEMBRE alle ore 

12,15, nella sala delle adunanze della sede istituzionale ubicata all’interno del convento di San 

Francesco in territorio del Comune di Lustra (SA). 

              Alla prima convocazione in sessione straordinaria, che è stata partecipata ai Signori 
Consiglieri con appositi avvisi, risultano all’appello nominale:  

       consiglieri                                      presenti                              assenti 

MANGONE PAOLA (Presidente)                    X 
ALFIERI FRANCESCO   X 
LA PORTA MASSIMO               X 
MALANDRINO EMILIO                                                                                 X 
SERRA ANGELO                X 
VOSO SIMONE    X 
DELLA PEPA GIUSEPPE                               X 
CASTELLANO GIUSEPPE   X 
GIORDANO ROBERTO                                  X 
CASTELLANO MARIO                  X 
CATANEO ANTONELLA       X 
DEL VERME BARBARA       X 
BOTTICCHIO GIUSEPPINA       X 
IMMERSO GERARDO    X  
TARDIO GIUSEPPE                                       X  
CORSINI FRANCESCO                                  X 
GARGANO RAFFAELLO   X 
IZZO TALLARITA SABINA                                                 X  
                                       

 Assegnati n. 18     In carica n. 18          Presenti n.12                     Assenti n.6 

 

 

 

 

 



IL CONSIGLIO GENERALE 

 

  VISTO l’art. 5 dello Statuto Unionale, laddove è prevista l’adesione di nuovi Comuni all’Unione dei Comuni “Alto 
Cilento”, subordinatamente al parere favorevole degli altri Enti associati; 
  DATO ATTO che questo Consiglio Generale è costituito da rappresentanti di tutti i Comuni associati e che, quindi, 
legittimamente può esprimere il proprio parere sull’ingresso di altri Enti, in nome e per conto dei Comuni di 
appartenenza; 
   VISTA la delibera del Consiglio Comunale di Perdifuno 25 del 28-11-2011, con la quale detto Ente ha chiesto di 
aderire all’Unione dei Comuni “Alto Cilento”; 
  
   CONSIDERATO 
    

   CHE l’Unione dei Comuni “Alto Cilento” è nata con lo scopo di gestire e migliorare la qualità dei servizi erogati e 
delle funzioni svolte, di ottimizzare le risorse economico/finanziarie, umane e strumentali, mediante l’esercizio di 
funzioni e servizi in forma unificata ai sensi dell’art. 32 – comma 2 – TUEL 18 agosto 2000, n. 267; 
   CHE  Perdifumo confina con il territorio di alcuni Comuni già facenti parte dell’Unione; 
   VISTO l’art. 8 dello Statuto Unionale laddove è previsto che ogni Comune aderente, indipendentemente dalla 
consistenza della popolazione residente, è rappresentato nel Consiglio dell’Unione dal Sindaco, membro di diritto e da 
due consiglieri comunali, di cui una riservato alla minoranza consiliare; 
    VISTO, altresì, l’art. 10 dello Statuto Unionale che regola il funzionamento e la composizione della Giunta Esecutiva;     
    RITENUTO, quindi, di esprimere parere favorevole all’ingresso del Comune di Perdifumo nell’Unione dei Comuni 
“Alto Cilento”; 
 
    ASCOLTATI gli interventi di: 

- del Presidente del Consiglio, d.ssa Paola Mangone 

- del Presidente dell’Unione, Cav. Giuseppe Castellano 
- del Consigliere, Avv. Francesco Alfieri 

- del Consigliere, Rag. Angelo Serra; 
 
     Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese per alzata di mano; 
  

DELIBERA 

 

1) DI ESPRIMERE parere favorevole all’ingresso del Comune di Perdifumo nell’Unione dei Comuni “Alto 
Cilento”;  

2) DI DARE ATTO che, per effetto del presente deliberato:  
a) il Comune di Perdifumo entra a far parte dell’Unione dei Comuni “Alto Cilento”;  
b) l’Unione dei Comuni “Alto Cilento” è costituita come segue:  
- Agropoli                             Abitanti n.20.638        Kmq.  32,5        
- Laureana Cilento               Abitanti n.  1.106        Kmq. 13,69 
- Lustra Cilento                    Abitanti n.  1.105        Kmq. 15,2 
- Prignano Cilento                Abitanti n.  1.053        Kmq.  11,94 
- Rutino                                Abitanti n.     912        Kmq.   9,64 
- Torchiara                           Abitanti n.   1601        Kmq.       8,32 
- Perdifumo                          Abitanti n.   1802        Kmq.     23,67 

3) DI MODIFICARE l’art. 1 dello Statuto Unionale con l’inserimento del Comune di Perdifumo tra gli Enti 
aderenti ed associati; 

4) DI TRASMETTERE copia del presente atto deliberativo al Comune di Perdifumo per gli atti conseguenziali, 
ivi compreso la designazione dei propri rappresentanti al Consiglio Generale dell’Unione ai sensi dell’art. 8 dello 
Statuto Unionale, dando atto che il Sindaco è membro di diritto e che, quindi, dovranno essere designati due 
consiglieri comunali di cui uno riservato alla minoranza;  

5) DI DICHIARARE, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile la deliberazione ai sensi di 
legge. 

 

 

 

 
 

 


